

## **ВВЕДЕНИЕ**

Экономика и общество России переживает период глубоких преобразований. Ход экономических реформ в нашей стране показал, что для вывода ее из кризиса одних только рыночных преобразований на макроэкономическом уровне совершенно недостаточно. При этом необходима системная концепция развития и управления экономикой на региональном уровне.

В предлагаемом читателям Вестнике Нижегородского университета им. Н.И. Лобачевского, серия Экономика и финансы представлены позиции и точки зрения большого числа ученых и специалистов из различных регионов России по широкому спектру современных экономических проблем.

Вестник будет полезен ученым и специалистам, занимающимся исследованием и решением экономических и управленческих проблем, аспирантам, студентам, практическим работникам промышленных предприятий, организаций и всем читателям, интересующимся экономическими проблемами современной России.